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Опис курсу 

Пререквізити – базові знання з дисциплін: Економічна теорія, Гроші та кредит, 

Статистика, Мікро- та макроекономіка. 

Постреквізити. Продовжують вивчення даного предмету наступні дисципліни: 

Фінанси підприємства, Фінанси домогосподарств, Податкова система, Бюджетна система, 

Місцеві фінанси, Міжнародні фінанси, Соціальне страхування, Фінансовий ринок, 

Інформаційні системи і технології у сфері фінансів, банківської справи та страхування, 

Фінансова безпека підприємства. 

Мета курсу – формування у майбутніх фахівців системи знань з організації та 

функціонування фінансів на мікро- та макрорівні, як специфічної форми суспільних 

відносин, організації та управління фінансовою діяльністю установ та організацій, набуття 

практичних навичок у розбудові фінансової політики держави. 

Завдання курсу – вивчення історичних процесів становлення та розвитку фінансових 

відносин в Україні та окремих зарубіжних держав; засвоєння суті та механізму 

функціонування фінансів, їх функцій; теоретичних основ державних, корпоративних і 

міжнародних фінансів; засад функціонування фінансової системи держави; формування у 

студентів теоретичної і методологічної бази, необхідної для наступного оволодіння 

практикою використання фінансових інструментів; розуміння закономірностей у сфері 

фінансових відносин держави, господарюючих суб’єктів та населення, розкриття 

можливостей використання цих закономірностей у практиці фінансової роботи. 

У результаті вивчення курсу студенти повинні: 

знати: основні наукові підходи та сучасні концепції розвитку фінансів; структуру 

ланок фінансової системи держави та основні взаємозв’язки між ними; організаційну 

структуру управління фінансовою системою; фінансовий механізм держави та його 

складові; основні проблеми, які виникають в ході функціонування фінансового механізму 

та засоби їх розв’язання; форми і види фінансових ресурсів, які є у розпорядженні суб’єктів 

фінансових відносин; роль фінансів в розвитку ринкових відносин; можливості 

використання фінансів для формування ефективної економічної політики держави; 

уміти: об’єктивно оцінювати економічні процеси, які відбуваються в суспільстві; 

аналізувати тенденції розвитку фінансової системи держави, її окремих ланок, визначати 

вплив і взаємозв’язок фінансової сфери та соціальноекономічних процесів у національній 

економіці; розробляти й вирішувати актуальні питання теорії і практики здійснення 

фінансової політики держави; застосовувати знання з фінансової науки в практичній 

діяльності. 

Компетентності – розуміти закономірності у сфері фінансових відносин держави, 

господарюючих суб’єктів та населення та використовувати їх у практиці фінансової роботи. 

Результати навчання - в результаті вивчення курсу студенти можуть 

використовувати у фінансовій практиці методи фінансового планування, організаційні 
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форми фінансового контролю, управління фінансами. Здійснювати евристичний пошук і 

використовувати знання для розв’язання нестандартних завдань і проблемних ситуацій. 

Структура курсу 

Тема 1. Фінанси в системі ринкових відносин 

Тема 2. Фінансове право та фінансова політика 

Тема 3. Податки. Податкова система 

Тема 4. Бюджет. Бюджетна система 

Тема 5. Бюджетний дефіцит 

Тема 6. Державний кредит 

Тема 7. Місцеві фінанси 

Тема 8. Соціальні позабюджетні фонди 

Тема 9. Фінанси суб’єктів господарювання 

Тема 10. Фінанси домогосподарств 

Тема 11. Страхування. Страховий ринок 

Тема 12. Фінансовий ринок 

Тема 13. Фінансовий менеджмент 

Тема 14. Міжнародні фінанси 

Тема 15. Фінансова безпека держави 

Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не 

толеруються. У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну 

доброчесність учасників освітнього процесу.  

Система оцінювання - оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 

нараховуються за наступним співвідношенням: модуль 1 – 30 % семестрової оцінки; модуль 

2 - 30% семестрової оцінки; екзамен - 40% семестрової оцінки. 

Інформаційні ресурси 

Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 

Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
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